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QUESTÕES DE AVALIAÇÃO

QUESTÃO 1
Desde que incide na córnea até chegar ao cérebro, a luz passa por algumas estruturas do corpo, cada uma com funções e características próprias. Cite o nome de cada estrutura por que a luz passa e descreva sua função.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


QUESTÃO 2
Que tipo de lente deve ser indicada para corrigir a deficiência visual chamada hipermetropia? E a miopia?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________


QUESTÃO 3
Certos problemas de visão são decorrentes da incapacidade do olho de focalizar as imagens exatamente sobre a retina. É o que acontece em certos tipos de miopia, em que o globo ocular da pessoa é um pouco mais longo que o normal, fazendo com que a imagem se forme antes da retina. Responda:

a) A hipermetropia é causada por um problema oposto ao da miopia. Explique o que acontece no olho de uma pessoa hipermetrope.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

b) Qual a estrutura responsável pela focalização da imagem na retina? 
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________


QUESTÃO 4
Existem alguns problemas de visão, entre eles a presbiopia. Explique o que é a presbiopia, que popularmente é chamada de “vista cansada”.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________


QUESTÃO 5
Quando, no hemisfério Sul, os países estão em estações mais quentes, os países do hemisfério Norte estão em estações mais frias. Há sempre uma alternância nas estações do ano entre os países do hemisfério Sul e os do hemisfério Norte. Por que nos hemisférios Norte e Sul da Terra ocorrem estações opostas, como inverno e verão, no mesmo período do ano? 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


QUESTÃO 6
Se um ser humano tiver uma lesão no nervo óptico, terá como consequência problemas com:
a) a locomoção. 
b) a audição.
c) a visão. 
d) o olfato.
e) o paladar.

	
Resposta do estudante
	a
	b
	c
	d
	e

	Marque com X a sua resposta para esta questão no campo em branco, abaixo das alternativas ao lado.
	
	
	
	
	




QUESTÃO 7
Existem vários instrumentos ópticos usados no nosso cotidiano. O microscópio, a luneta astronômica, os telescópios, as máquinas fotográficas e as filmadoras são alguns exemplos. 
Assinale a alternativa que representa o órgão humano que tem um funcionamento com funções semelhantes às dos instrumentos citados acima.

a) A boca.
b) Os braços.
c) Os olhos.
d) As orelhas.
e) O nariz.

	
Resposta do estudante
	a
	b
	c
	d
	e

	Marque com X a sua resposta para esta questão no campo em branco, abaixo das alternativas ao lado.
	
	
	
	
	




QUESTÃO 8
A estrutura do olho humano tem muitos detalhes. O bulbo do olho, por exemplo, que fica encaixado em uma cavidade óssea denominada órbita, é constituído de membranas e meios transparentes. Essas membranas citadas são:

a) retina, corioide e lente.
b) íris, pupila e lente.
c) pupila, esclera e córnea.
d) córnea, lente e humor vítreo.
e) esclera, corioide e retina.

	
Resposta do estudante
	a
	b
	c
	d
	e

	Marque com X a sua resposta para esta questão no campo em branco, abaixo das alternativas ao lado.
	
	
	
	
	




QUESTÃO 9
“A translação ou órbita da Terra ao redor do Sol, constitui a causa da existência das estações do ano em nosso planeta.”
Esta afirmação está: 

a) correta, pois, quando a Terra completa sua órbita, a posição do Sol vai se modificando, originando as estações.
b) incorreta, já que o correto é citar que é o movimento de rotação da Terra que influencia a altura do Sol no céu.
c) incorreta, já que o que determina se é verão, outono, inverno ou primavera é a distância entre a Terra e o Sol.
d) correta, porque é a distância que a Terra está do Sol que vai determinar as estações, e essa distância se dá por causa da rotação da Terra.
e) incorreta por faltarem informações, porque é a inclinação do eixo da Terra que realmente explica a desigualdade de insolação.

	
Resposta do estudante
	a
	b
	c
	d
	e

	Marque com X a sua resposta para esta questão no campo em branco, abaixo das alternativas ao lado.
	
	
	
	
	




QUESTÃO 10
O planeta Terra está em constante movimento no espaço. Os dois movimentos mais conhecidos são os de rotação e translação e, por causa dessas movimentações, temos uma série de variações no clima mundial ao longo do ano. Sobre os movimentos de rotação e translação, é correto afirmar que:

a) A translação executa um ciclo completo a cada 24 horas.
b) O movimento de rotação é responsável pelo ciclo que alterna dias e noites no planeta.
c) O movimento de rotação é o único responsável pelas variações nas estações climáticas anuais.
d) A translação ocorre em uma órbita perfeitamente circular.
e) A translação faz a Terra ter o dia e a noite bem definidos.

	
Resposta do estudante
	a
	b
	c
	d
	e

	Marque com X a sua resposta para esta questão no campo em branco, abaixo das alternativas ao lado.
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